

坚守岗位 护航新春——制水分公司全力保障春节期间安全稳定供水

本报讯: 新年佳节, 当千家万户沉浸在节日的喜悦与团圆之中的时候, 制水分公司116名运行值班人员默默坚守在岗位第一线, 用实际行动诠释着责任担当, 成为节日里一道别样的风景。他们舍小家为大家, 全力保障春节期间安全稳定供水, 以高度的责任感和使命感, 圆满完成了供水任务, 让广大市民在欢乐祥和的节日氛围中, 享受到优质、稳定的供水服务。

科学调度, 守护供水稳定。整个春节期间, 他们夜以继日, 仔细检查每台水泵, 实时监测各类设备运行状况, 确保设备始终处于最佳运行状态, 以此保障节日期间水质优良、水压充足。同时, 根据不同时段用水需求, 精准调整供水设备, 运用专业知识和丰富经验, 科学合理地调配供水资源, 有效应对了节日期间可能出现的供水高峰, 确保了供水系统的平稳运行。

全程巡检, 确保水质安全。为保障水质安全, 他们对工艺池进行全面的细致巡检, 不仅如此, 还

节水产业试点调研 新港水务探索新模式

本报讯: 2月19日下午, 省水发集团同市水利和湖泊局领导一行到新港水务公司围绕“节水产业项目试点”主题开展专题调研。旨在深入贯彻落实国家节水优先战略, 推动节水技术创新与产业深度融合, 为区域水资源高效利用和绿色高质量发展注入新动能。会上, 新港水务公司总经理

污水公司针对青山湖厂脱泥车间PAM药耗问题开展技术攻坚

本报讯: 为更好、更深、更广泛地推进建设与业务多层次深度融合, 以“三比一创”党建品牌为载体, 污水公司党委高度重视, 积极部署, 于2024年召开专题会, 针对年度成本分析查出的生产场所药耗偏高问题, 公司以“技术攻坚”为抓手, 从降低药耗入手, 成立技术攻坚小组, 逐步攻克各项技术难题。

分秒必争, 全力以赴 完成二沉池行走桥抢修工作

本报讯: 2月7日上午, 污水厂运行人员在例行巡检时发现, 2号二沉池行走桥出现异响, 经值班人员现场检查, 确认该二沉池行走桥桥体轮轴卡阻, 若不及时有效处理将导致故障扩大化进而影响全厂污水处理正常运行, 需尽快恢复抢修, 确保黄石市山

加强技能培训 筑牢安全防线

本报讯: 为切实提升员工安全意识, 从源头上预防和减少安全事故, 制水分公司积极开展, 精心筹备, 2025年度安全培训项目已全面启动。本次培训计划周密、内容丰富, 致力于为员工搭建安全技能提升平台, 筑牢安全生产防线。

污水公司组织开展员工培训

本报讯: 2月25日, 污水公司组织开展了员工培训活动。此次培训内容非常丰富, 涵盖了谈心谈话、制度讲解、安全培训以及工作交流等多个环节。培训伊始, 污水公司副总经理刘超提出了三点要求: 一是要加强学习之心, 二是要有责任感之心, 三是要有守纪之心, 树立正确价值观, 团结同事, 维护公司形象和权益。

新港水务开展反恐防暴应急演练

本报讯: 为切实提高突发事件防范能力, 保障新港水务供水安全稳定, 2月27日上午, 新港水务公司在工业水厂开展了一场反恐防暴应急演练。本次演练模拟了反恐应急处置流程。

强化应急, 筑牢安全防线

本报讯: 公司应急突击队、安保人员与新员工安全培训团队协作, 迅速启动应急预案, 针对“暴力破坏”等突发事件, 突击组运用专业技能实施战术包围, 执行组第一时间启动应急预案, 后由安保组迅速恢复供水设施运行。整个过程紧张有序, 各环节衔接紧密, 充分展现了多部门协同的应急处置能力。

凝心聚力启新程 决胜首季开门红

本报讯: 春节的喜庆氛围还未散去, 制水分公司各条战线已吹响“开门红”战役号角。2月7日, 制水分公司领导班子和全体员工齐聚一堂, 召开节后安全生产工作会议。会上, 制水分公司领导班子和全体员工齐聚一堂, 召开节后安全生产工作会议。会上, 制水分公司领导班子和全体员工齐聚一堂, 召开节后安全生产工作会议。

图片新闻

本报讯: 2月8日, 花湖水厂反应18#排泥出现故障, 制水分公司维修中心在接到任务后, 迅速组织人员展开维修工作。

维修人员对排泥进行了详细检查, 凭多年丰富的经验和专业知识, 精准判断出故障所在。排泥网长期浸泡在内部密封件出现漏气, 导致阀门密封不严, 出现漏气影响排泥效果。同时, 阀门传动部件也出现了卡顿现象, 这不仅降低了设备的运行效率, 还可能引发更大的安全隐患。

针对这些问题, 维修人员制定了详细的维修方案。他们小心翼翼地拆解排泥网, 更换损坏的密封件并对传动部件进行除锈、润滑, 确保每个零件都安装到位。在维修过程中, 维修人员严格按照操作规程进行作业, 对每一个环节都进行了仔细的检查

和调试, 不放过任何一个可能影响设备正常运行的细节。

经过数小时的紧张工作, 维修中心顺利完成了排泥网的维修任务。经过测试, 排泥网恢复正常运行, 排泥效果显著提升, 为水厂的高效、稳定生产提供了有力保障。

简报

本报讯: 春节期间(1月25至2月4日), 供水分公司24小时延伸服务值班室共收到用户供水问题电话96起, 其中无水36处、水压小检查18处、关停水4处、开水7处、外网漏水15处、更换阀门8处、表井内漏维修7处、排水1处、管道井漏水2处。节前, 供水分公司全力部署春节期间, 对全市供水设施进行全方位隐患排查, 确保了供水安全, 让广大市民度过一个祥和和愉快的春节。(曹晓香)

本报讯: 2月19日, 为了解决解放天虹小区以及道达尔加油站长期以来的用水问题, 管网公司联合客服中心专门针对二者的用水管网开展了整改工作。通过这一举措, 成功地解决了天虹小区

板岩山巅夜风冷 挑灯鏖战换阀门

初春夜寒, 当城市梦入乡入, 海拔120米的黄思铸板岩山巅却灯火通明。2月26日晚, 一场与时间赛跑的供水管网“心脏手术”在此展开, 黄石水务集团管维抢修队历时6小时攻坚, 成功为四门水库更换了“服役”20年的DN400蝶阀阀门, 用彻夜坚守守护着黄思铸片区3万居民用水安全。

板岩山山势陡峭, 荆棘藤萝密布, 四门水库看似一颗“明珠”嵌于山巅, 日夜输送清流。日常巡检中, 黄石水务公司发现水库前DN400蝶阀阀门服役超20年, 启闭费力, 后期维修难度大, 一旦出现故障, 3万人用水将受影响。“黄石水务集团管网副经理樊瑞琦语气凝重。

28日傍晚, 板岩山山顶温度开始变低。

“水卫士”坚守 保障用水无忧

本报讯: “爆竹声中一岁除, 春风送暖入屠苏。”当千家万户沉浸在蛇年春节的喜悦氛围中, 与家人共享团圆欢乐时, 有这样一群人却默默坚守在岗位上, 用他们的辛勤付出和专业技能, 保障着城市供水的安全与稳定。他们是管网维护公司的供水抢修队。

大年初一清晨, 城市还笼罩在节日的祥和之中, 管网维护公司的抢修队已严阵以待。为确保春节期间城市供水系统的正常运行, 他们放弃了与家人团聚的时光, 早早来到作业现场, 对各个关键供水节点进行最后的巡检。

突发状况, 紧急的报修电话打破了值班室的宁静。位于市区老旧小区的一处供水管道突发破裂, 大量自来水喷涌而出, 如果不能及时修复, 不仅会影响周边居民的正常使用, 还可能对小区的道路和房屋造成损害。接到报修后, 抢修队迅速行动起来, 第一时间赶到现场, 带着专业的抢修设备和材料, 火速赶往事故现场。

到达现场后, 抢修队员们顾不上刺骨的寒风和满地的积水, 立即投入紧张的抢修工作中。他们分工明确, 有的负责关闭附近的阀门, 切断水源; 有的熟练地操作着施工设备, 进行管道的更换和修复。尽管天气寒冷, 但他们的额头却布满了汗珠, 手上也被冰冷的工具磨得通红。

在抢修过程中, 抢修队员们遇到了不少困难。由于该小区的供水管道管径年代久远, 管道周边的地质复杂, 精细调控水厂进水阀门。

在整个过程中, 供水分公司领导就泵房调节事宜, 与集团调度及时沟通并报备, 确保工作有序开展。经过一系列高效协作, 成功将水压稳定维持在0.25MPa, 切实保障了居民与企业用水需求, 为区域供水稳定交上了一份满意答卷。

力破用水难题 书写为民答卷

本报讯: 2月23日, 接客服来电下陆红星菜场道路拓宽改造多次挖取自来水管道, 致使附近居民生活且经常停水, 给生活带来不便。管维中心走出来说, 理清思路, 鼓足干劲, 全身心投入到2025年的工作中。对客服中心去年工作完成情况以及绩效考核结果进行详细深入的剖析, 将扣分项中需改进的工作逐项分解, 明确责任到人, 着重强调服务意识、流程优化、制度建设、历史欠账回收等重点工作任务, 指出这些工作必须严格落实营商环境相关要求和集团管理规定执行。

此次收心会作为新一年的工作明确了方向与目标, 客服中心纷纷表示, 将以全新的精神面貌投入到供水服务中, 努力推动工作取得新突破。(何学璐)

图片新闻

本报讯: 2月21日上午, 物资管理中心(宏源公司)组织开展信息化管理云平台专题会议。集团副总经理李保、物资管理中心领导班子、各部门负责人及相关人员参加会议。会上, 第三方公司前期调研对信息化管理平台需求报告做了详细介绍。各部门作为平台的直接使用者, 对报告内容开展了热烈研讨, 大家依据自身业务经验, 各抒己见, 力求让平台每一处设计都精准匹配业务需求, 全力保提出, 一是与部门业务流程紧密相关的功能模块, 是否精准覆盖日常工作要点, 有无操作便利性的优化空间; 二是针对系统的稳定性、安全性、融合过往经验, 要强化关键点, 旨在打造一个融合我们日常运营、全面提升管理效率的综合性平台。(宋雅娟)

本报讯: 2月25日, 宏源公司与山东华立供水设备有限公司正式签订管道直饮水战略合作协议, 双方围绕战略合作意向、直饮水设施建设及运营开展深度合作, 此次合作旨在通过先进技术提升供水品质, 优化城市供水服务体系, 助力打造健康、优质的居民饮水环境。(郝勇)

本报讯: 2月28日, 水务集团安全总监率队102名员工前往长江滩公园开展“长江鸣礼”共建公益活动。水务集团作为企业代表与黄石港公安分局黄石港派出所、长江公安派出所黄石港分局等7家单位和社区共同开展共建活动, 承诺结合专业优势, 定期开展环保宣传、联动社区、学校组织“守护长江”网络。

在授牌仪式上, 集团通过象征使命的旗帜, 宣告正式成为长江生态保护的“先锋力量”, 作为国企, 水务集团将以实际行动践行责任担当, 全力以赴助力长江生态保护工作, 守护好母亲河贡献坚实力量, 在长江生态保护的征程中留下浓墨重彩的一笔。(罗盛)

本报讯: 为加快大健康产业的发展, 2月8日上午, 物资管理中心(宏源公司)一行抵达珍珠果来公司的生产、市场推广及品牌构建等核心话题进行了深入交流探讨。从水源筛选、净化处理到包装效能, 每一道工序都成为研讨焦点, 详细讲解生产流程、成本管控以及品牌保障等高品质产品打造的高品质优势, 为后续可行的合作筑牢根基。(郝勇)

本报讯: 2月6日下午, 客服中心组织召开节后收心会, 会议由客服中心主任吕超群同志主持。会上, 吕超群传达了集团1月份生产会议精神, 要求全体员工要迅速从节日的氛围中走出来, 理清思路, 鼓足干劲, 全身心投入到2025年的工作中。对客服中心去年工作完成情况以及绩效考核结果进行详细深入的剖析, 将扣分项中需改进的工作逐项分解, 明确责任到人, 着重强调服务意识、流程优化、制度建设、历史欠账回收等重点工作任务, 指出这些工作必须严格落实营商环境相关要求和集团管理规定执行。

此次收心会作为新一年的工作明确了方向与目标, 客服中心纷纷表示, 将以全新的精神面貌投入到供水服务中, 努力推动工作取得新突破。(王明玖)